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ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DE LA MUTUELLE NATIONALE DES 

PERSONNELS DE LA DIRECTION GENERALE DU BUDGET (MUNAP-DGB) 
 

DISCOURS DE CLÔTURE DE MONSIEUR LE DIRECTEUR 

GENERAL DU BUDGET, 

 PRESIDENT DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

Yaoundé, le 15 Juillet 2023 au Palais des Congrès 
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 Monsieur le Représentant du Président du Conseil 

d’Administration 

 Monsieur le Directeur Exécutif de la MUNAP-DGB ; 

 Monsieur le Président de la Commission Financière ; 

 Mesdames et Messieurs les Invités ; 

 Mes chers Mutualistes ; 

   Nous voici rendus au terme des travaux de l’Assemblée Générale 

Extraordinaire de la Mutuelle Nationale des Personnels de la Direction 

Générale du Budget (MUNAP-DGB). Et comme le dit la sagesse 

populaire, « tout est bien qui finit bien ». 

     Permettez-moi au préalable et une fois de plus de remercier et de 

féliciter chaleureusement l’équipe dirigeante sortante de la MUNAP-

DGB pour les énormes et multiples sacrifices consentis et surtout pour le 

travail abattu et l’ingéniosité déployée afin d’entretenir la flamme 

mutualiste au sein de la Direction Générale du Budget. 

o Un merci particulier au Dr AKOA AKOA Samuel, Directeur 

Exécutif sortant pour qui je vous invite, Mesdames et Messieurs les 

Mutualistes, à faire une « standing ovation » car il a consacré 

plusieurs années de sa vie socioprofessionnelle au service de la 

MUNAP-DGB. Nous lui souhaitons une bonne chance et un avenir 

radieux à la tête de la Fédération Camerounaise des Mutuelles des 

Personnels (FECAMUP) dont la MUNAP-DGB est l’un des 

Membres Fondateurs. 

 En outre, Je tiens à féliciter les Responsables et Membres du Comité 

d’Organisation de nos assises pour les commodités d’usage, le bon 

déroulement des travaux et surtout pour la qualité et la pertinence des 

résolutions auxquelles nous sommes parvenus et dont lecture vient de 
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nous être donnée. Ces importantes décisions seront désormais la feuille 

de route des nouveaux dirigeants de la MUNAP-DGB 

 Aux nouveaux administrateurs,  

 Au nouveau bureau exécutif et  

 A la nouvelle Commission Financière,  

 

Après votre brillante élection par vos collègues mutualistes, au Nom 

du Ministre des Finances et en mon nom personnel, je vous félicite et 

vous déclare solennellement installés dans vos nouvelles et respectives 

fonctions.  

 

Je tiens néanmoins à vous rappeler que militer et battre campagne pour 

accéder à des postes de responsabilités est bien et même très bien. Mais, 

travailler ensemble pour la promotion et l’implémentation des idéaux de 

solidarité, d’assistance, d’entraide et de développement de la MUNAP-

DGB est encore mieux puisque c’est l’attente majeure de tous les 

Mutualistes.  

Je vous exhorte donc à vous mettre résolument au travail pour relever les 

défis de la nouvelle vision de la mutualité au sein de la Direction Générale 

du Budget et de saisir toutes les opportunités susceptibles d’arrimer la 

MUNAP-DGB au même rang que les grandes Mutuelles du Ministère des 

Finances.  

Avec tous les Mutualistes, nous voulons compter sur vos compétences 

professionnelles et managériales, sur votre esprit de créativité, sur votre 

esprit d’innovation et d’inventivité afin d’oser élever et sublimer les 

performances financières, administratives et socioprofessionnelles de la 

MUNAP-DGB. 
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Quant à moi, je ne ménagerai aucun effort pour continuer, accélérer et 

parachever le mouvement de redynamisation de notre Mutuelle qui a 

commencé avec la création et la mise en œuvre de la « Finance pour le 

Développement » (FIDEV Cameroun S.A) et l’acquisition du Bus 

« SAPHIR ». Car, tout est possible aux personnes qui partagent et 

œuvrent ensemble pour les mêmes idéaux.  

 Mesdames et Messieurs 

 Mes chers Mutualistes ; 

Tout en vous remerciant pour vos diverses contributions et en souhaitant 

bon retour dans leurs lieux de résidences respectifs à tous les Mutualistes 

présents à nos assises, je déclare clos, les travaux de l’Assemblée 

Générale Extraordinaire de la MUNAP-DGB du 15 Juillet 2023. 

Vive la MUNAP-DGB!!! 

Vive la DGB 

Vive le Ministère des Finances  

Vive le Cameroun, sous la conduite éclairée de son Illustre Chef, le 

Président Paul BIYA 

  

Je vous remercie pour votre bienveillante attention !! 

 

 

 

 


